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Управління освіти і науки 
Чернігівської обласної 
державної адміністрації

Щодо передачі закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти 
з державної у комунальну власність

Шановні колеги!

Директоратом професійної освіти Міністерства освіти і науки України 
розглянуто лист Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 
від 12.03.2019 № 3213-06/10553-03 щодо передачі цілісних майнових 
комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти з 
державної власності до спільної власності територіальних громад Чернігівської 
області та згідно з вказаними недоліками інформуємо.

Щодо передачі Сосницького професійного аграрного ліцею Чернігівської 
області (код згідно з ЄДРПОУ 02548854) - у наданих пропозиціях відсутні 
правовстановлюючі документи на нерухоме майно по вул. Чернігівській, 41 та 
по вул. Квітковій, 3 у смт Сосниця, натомість є правовстановлюючі документи 
на земельні ділянки за зазначеними адресами наявні.

Разом з тим, зазначаємо, що у пропозиціях відсутні правовстановлюючі 
документи на земельну ділянку вул. Чернігівській, 42/1 у смт Сосниця, проте є 
правовстановлюючі документи на нерухоме майно.

Крім того, у Публічній кадастровій карті України тип власності земельної 
ділянки за кадастровим номером 7424955100:03:001:0555 не визначений.

Щодо передачі Чернігівського професійного ліцею залізничного 
транспорту (код згідно з ЄДРПОУ 02548860) - у наданих пропозиціях, зокрема 
у витязі про реєстрацію права власності на нерухоме майно (реєстраційний 
номер 16468402), нерухоме майно розміщене по вул. Соловйових, 54 у 
с. Лимани Миколаївської області, проте у витязі з Державного земельного 
кадастру про земельну ділянку місце розташування земельної ділянки 
вул. Соловйових, 51 у с. Лимани Миколаївської області.

Щодо передачі державного професійно-технічного навчального закладу 
«Сновське вище професійне училище лісового господарства» (код згідно з 
ЄДРПОУ 02548788). Рішенням сесії Чернігівської обласної ради 
від 20.07.2016 № 64-5/УІІ порушено клопотання про безоплатну передачу 
із державної власності у спільну власність територіальних громад Чернігівської 
області цілісного майнового комплексу державного професійно-технічного

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ



навчального закладу «Щорське вище професійне училище лісового 
господарства» (код згідно з ЄДРПОУ 02548788) та взято зобов’язання 
використовувати лише майно навчального закладу за цільовим призначенням 
і не відчужувати його у приватну власність.

Проте, відповідно до вимог Закону передаються безоплатно, у даному 
випадку, цілісні майнові комплекси державних закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти за умови взяття органами місцевого 
самоврядування зобов’язання використовувати їх за цільовим призначенням 
та не відчужувати у приватну власність.

Крім того, згідно з даними Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань змінено 
найменування навчального закладу.

Таким чином, Міністерство освіти і науки пропонує управлінню освіти 
і науки Чернігівської обласної державної адміністрації прискорити роботу з 
підготовки, доопрацювання та подання пропозицій та матеріалів оформлених 
відповідно до вимог Закону України «Про передачу об’єктів права державної 
та комунальної власності» з метою розроблення Міністерством економічного 
розвитку і торгівлі відповідних проектів рішень Уряду.
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